

童话故事



“一个又一个的同学变成‘贪睡虫’，连体育老师的哨子都吹出了呼噜声。”充满想象力的小记者们用稚嫩的笔触，编织出一个个天马行空的梦幻世界。从有魔法的瞌睡虫到我变成了土豆，这些自编童话不仅展现了孩子们纯真可爱的内心，更让我们看到：在每个小小的心灵里，都藏着一个童话宇宙。

我变成了小土豆

鄞州区董山小学312班

叶轩彤(证号2580443) 指导老师 徐佳超

我在爷爷的菜园里玩着土豆，一点也不想写作业。

“写作业啦！”妈妈的声音大了许多。

我好想变成一个土豆啊，这样就不用写作业了。心里正想着，忽然觉得身上痒痒的，低头一看，发现我真的变成了一个土豆！

我滚啊滚，滚到了鸡场里，好奇地张望着。原本小小的鸡舍，现在变得好巨大，能装下无数个自己。“你这个小东西怎么跑到这儿来了？”一只母鸡一边说一边把我挪到了它的窝里，一屁股朝我坐了下来！它约莫是把我当成它的鸡蛋宝宝了！虽然它压不坏我，但是我好抗拒这种被压迫的感觉，于是趁它出去吃东西的间隙滚了出去。

我滚啊滚，滚到了奶奶身边，她一看到我，二话不说就把我往她的土豆箱里一丢，哎哟喂，可摔疼我了！箱子里面有好多跟我一样的小伙伴，它们似乎都在睡觉。四周一片黑暗，我也开始昏昏欲睡。突然，头顶出现一丝光亮，只见奶奶拿着盆来装土豆，估计是准备去做菜。我的天哪，我可不想被做成一盘菜，我趁着奶奶不注意再度滚了出去。

我滚啊滚，滚到了菜园里，潮湿的泥土包裹着我，让我觉得好舒服。我不停地朝下拱，想要把自己藏进土里，奈何土太坚硬，阻碍了我向下钻的步伐。这时蚯蚓大哥过来了，它熟练地穿梭于土中，如鱼得水。在它的帮助下，我感觉胜利正在向我招手。这时，一阵刺痛传来，原来是鸡舍里的鸡发现了我，正拿它的尖嘴啄我。不妙，它们把我当作食物了！我吓得一个激灵，瞬间醒来，才发现自己竟然趴在书桌上睡着了。

我再也不想变成无能为力、任人宰割的小土豆了，还是做人好，写作业的烦恼在这种恐惧前根本不值得一提。

好朋友

鄞州区宋诏桥小学203班

汤浩泽(证号2581427) 指导老师 胡斌

一天，枯叶蝶、竹节虫、花蝴蝶三个好朋友约在一起玩“躲猫猫”的游戏。

轮到花蝴蝶抓了。花蝴蝶数道：“十、九、八、七……”枯叶蝶“嗖”的一声飞到了一堆枯叶上，翅膀一合，就伪装成了一片枯叶。竹节虫呢，则爬到了一片竹林里，身体紧紧地贴住竹枝的表面，一眨眼的工夫就融入了竹枝的轮廓里。

花蝴蝶数完了数，开始寻找小伙伴们的踪迹。可是，他在花丛中飞了好几圈，都没有发现小伙伴的踪影。这时，他发现有一片“枯叶”很特别，仔细一看，原来是枯叶蝶。可是竹节虫在哪儿呢？

在竹林里的竹节虫目睹了这一切，他心想：枯叶蝶被抓了，我得躲好一点。可是过了一会儿，他发现花蝴蝶不见了。他不安地挪了挪身体，这时，他旁边的一朵花飞了起来，还发出了声音：“竹节虫，我抓到你了。”竹节虫这才明白，他中了花蝴蝶的计。原来花蝴蝶刚才心里想的是：竹节虫肯定藏在竹林里，他发现我不见了，可能会做出一点举动，那我就用一根一根地找啦！

知道了花蝴蝶的计谋后，三个小伙伴围在一起哈哈大笑。

组稿老师 俞文琴



祝福

鄞州新蓝青学校506班

董炫君(证号2580828) 指导老师 丁慧慧

孤单的玫瑰花

海曙区海曙中心小学305班

施子辰(证号2580491) 指导老师 钱晓鸣

森林超市里有一株孤单的玫瑰花，它耷拉着脑袋，被单独种在一个小花盆里。

有一天，国王来到森林超市，一眼就看到了孤单的玫瑰花。他心想：“多可怜的小玫瑰花呀！如果它在我的花园里，一定不会孤单了。”于是，国王买下了它，把它带回了王宫的后花园。王宫的后花园非常大，有杜鹃园、月季园、牡丹园……国王看玫瑰与月季长得像，便把它栽入了月季园。

玫瑰以为再也不孤单了，可谁知月季们不搭理它。月季们说：“你们看那枝奇怪的‘月季’，和我们一点儿也不像。”月季们开始排挤玫瑰花，纷纷争夺它的土壤和养分。玫瑰花感到更孤单了，它变得越来越小。

几天后，国王发现了这件事，为它单独建了一个玫瑰园，并栽上了一样的玫瑰花。在国王的细心照料下，这片玫瑰成了后花园里最美的花。

玫瑰花再也不孤单了。

瞌睡虫的魔法花粉

鄞州区惠风书院310班

袁铭泽(证号2580552) 指导老师 徐水萍

夏天到了，虫子王国一片沸腾。瞌睡虫们纷纷飞出洞口，去寻找自己的朋友……

其中一只小瞌睡虫“米粒”抱着一罐亮晶晶的催眠花粉，悄悄溜进了人类小学。它的翅膀像两片薄荷叶，飞过的地方会留下凉丝丝的香气。

米粒飞到310班的体育课上，看到同学们正在比赛跳绳。“嘿嘿，给他们加点‘魔法’！”它抖抖翅膀，花粉像雪花一样飘落。这时，正在跳绳的小袁突然眼皮打架，“扑通”一声坐在地上：“老师……我好像梦见棉花糖了……”接着，一个又一个的同学变成“贪睡虫”，连体育老师的哨子都吹出了呼噜声。操场瞬间变成了“午睡乐园”，只剩米粒躲在树杈上笑得直打滚。

回家的路上，米粒摸摸自己空了一半的花粉罐，突然有点难过：“难道我只会捣乱吗？”

深夜，米粒路过教师办公室。窗户里透出暖黄的光，语文老师正在批改试卷，红笔尖在纸上沙沙作响。米粒轻轻推开窗：“这次我要送您一个美梦！”它把剩下的花粉全撒向空中，金色的粉末像萤火虫一样飞舞，老师慢慢趴在桌上睡着了。米粒还贴心地把小毯子盖在她肩上。

米粒摸着空荡荡的花粉罐回到了家。突然，花粉罐重新亮了起来，米粒奇怪极了！妈妈摸着它的脑袋说：“你知道吗？魔法花粉就像我们心里的光，照亮别人时，自己也会更闪亮！”

童诗园地

在天晴了的时候

慈溪市慈吉实验学校410班

徐一柠(证号2581678) 指导老师 周剑

在天晴了的时候，
何不去田野中漫步？
被雨水滋润过的泥路，
一定是细腻而温柔；
可爱的稻子们，
仿佛刚刚洗过头，
显得格外清新；
不再害羞的花儿们，
轻轻地抬起了头，
露出了娇嫩的花瓣，
仿佛在迎接阳光的亲吻；
试试寒，试试暖，
然后大方地展示自己的美貌。
花儿们在阳光下尽情绽放，
毫不吝啬地展现出它们的娇艳；
抖起水珠的蝴蝶，
在田野间闲游，
把它制作的美丽书页，
晒着太阳一开一收。

到田野中去走走吧，
在天晴了的时候，
脱着鞋，拉着手，
踏着泥土，走过水沟；
太阳推开了云朵，
稻穗在风中低头，
田野间五颜六色的景象仿佛是朝霞的脚印，
也在悠闲地游走。

我是……

鄞州区惠风书院401班

陈启苒(证号2580571) 指导老师 张俏琼

有时候，我是个气球，
上一秒，肚里的气直膨胀，
下一秒，肚子里的气就被父母放掉。

有时候，我是只刺猬，
上一秒，全身硬刺直上扬，
下一秒，身上的硬刺就被老师剪掉。

有时候，我是个炮仗，
上一秒，一根引线直发烫，
下一秒，线上的火焰就被朋友灭掉。

我们都和万物相像，
看一看，听一听，想一想，
或许你
就和我一样。

雨后的世界真美

宁波市新城第一实验学校409班

陈芷墨(证号2581591) 指导老师 杨雨

雨过天晴到处是湿漉漉的，
风是湿的，
草是湿的，
石板路也是湿的……

雨后有何不同？
人们依旧行走，
小草依旧生长，
哦，雨——
你给江南添了一丝朦胧。

雨过天晴该去哪走走？
带着露珠的草地，
长着玫瑰的花园，
走过无数名山大川，
可我最想走的地方是——
雨后落满花瓣的小径。